

## **LUCRAMUL WT 400**

## 快速降低表面张力润湿剂

#### 产品简介

LUCRAMUL WT 400 是一个对常见溶剂有广泛兼容性的低发泡润湿剂。该产品是公司全部产品中降低水的动态表面张力最快速的润湿剂。

#### 技术参数

化学特性	脂肪醇聚乙二醇醚
离子型	非离子
活性成份 [%]	100
形态	液体
颜色	黄色
20°C下的密度 [g/cm3]	0.99
20°C下的粘度[mPas]	58
水中的混溶性	可溶
HLB 值	6
pH 值	5-7

上述数据只是典型产品参数,需要更多信息,请参考相关产品说明书

#### 产品特性及应用范围

LUCRAMUL WT 400 对水的动态和静态表面张力降低非常快。产品对动态表面张力甚至在低添加量时都有巨大的影响。这是一个具有低泡特性且高效的产品。由于其对表面张力的快速降低性能建议应用于高速涂布应用。由于其对溶剂良好的兼容性,它可以用作助溶剂。

#### 剂量和处理

最佳剂量取决于树脂类型、树脂固体含量、表面活性剂和溶剂系统中,应确定试验。



# **LUCRAMUL WT 400**

### 存储, 处理与安全

LUCRAMUL WT 400 有 12 个月的保质期。 更多存储安全信息请详见产品 MSDS。

### 包装

该产品有以下包装规格:

200kg/桶

Road tanker

翁开尔(上海)国际贸易有限公司电话:

021-51691088

上海市闵行区传真: 中春路 1288 号 28 栋 021-52829830

200032

中国

网址:

www.hjunkel-china.com